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Моделювання технологічних процесів і харчових продуктів 

Підбір продуцента протеолітичних ферментів для лікування 
гнійникових захворювань шкіри 

А.І. Линник, В.О. Красунько 
Національний університет харчових технологій 

Піодермії — група гострих і хронічних, поверхневих і глибоких процесів, що 
викликаються гноєтворними коками, синьогнійною паличкою, іншими 
мікроорганізмами. Місцеве використання протеолітичних ферментів забезпечує 
більш швидке і безболісне очищення рани, надає протизапальну і протинабрякову 
дію [1]. 

У медицині досі переважно використовують препарати протеолітичних 
ферментів тваринного походження, що, на відміну від мікробних, можуть включати 
в себе інфекційні агенти, проонкогени, нуклеїнові кислоти, пріони. Короткий цикл 
розвитку, тривале зберігання ферменту без втрати активності, відсутність 
ускладнень при очищенні роблять мікроорганізми перспективними продуцентами 
ферментів. Бактерії доречніші як продуценти, бо мають швидший цикл розвитку і 
синтезу протеази порівняно з мікроміцетами. Для синтезу протеаз при глибинному 
культивуванні в промислових умовах використовують переважно бактерії роду 
Bacillus [2]. Всі різновиди картопляної палички непатогенні для людини. Було 
розраховано, що завдяки низькій вартості середовища виробництво протеаз 
культивуванням B. subtilis P1 є економічно доцільнішим, ніж при використанні 
відомого високоактивного штаму B. subtilis 168. Препарат протеази B. subtilis P1, на 
відміну від продукту B. subtilis 168 не містить домішок лужної протеази, а отже не 
має не має їх токсичної дії і може використовуватись у медицині [3,4]. 

Фермент B. subtilis P1 належить до металопротеаз, а отже здатен розщеплювати 
колаген, що робить його ефективнішим за протеази, які входять до складу 
трипсину, хімотрипсину, хімопсину, террилітину. Бактеріальний штам В. subtilis P1 
є невірулентним, що підтверджено дослідженнями [3]. 

Отже, на основі аналізу літератури, з'ясовано, що виробництво мікробних 
протеаз для лікування гнійних ран є перспективним в Україні, визначено. що 
оптимальним продуцентом для цього є В. subtilis P1. 
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